



# РАСПОРЯЖЕНИЕ

## ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

### О мерах по поддержке и развитию самбо в Российской Федерации

В связи с исполняющимся в 2018 году 80-летием признания самбо как вида спорта, учитывая большую значимость этого уникального отечественного единоборства для патриотического и физического воспитания молодежи:

1. Правительству Российской Федерации:
  - а) образовать организационный комитет по проведению мероприятий, посвященных 80-летию самбо;
  - б) обеспечить разработку и утверждение плана подготовки и проведения мероприятий, посвященных 80-летию самбо;
  - в) принять дополнительные меры по созданию условий для массового вовлечения граждан в занятия самбо, а также по государственной поддержке членов спортивных сборных команд Российской Федерации по самбо.
2. Рекомендовать органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации принять меры по популяризации самбо среди молодежи, других возрастных групп населения и дальнейшему развитию этого вида спорта в Российской Федерации.
3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.



Президент  
Российской Федерации В.Путин

16 ноября 2018 года  
№ 338-рп

